# 最好的落实就是"一抓到底"

本报评论员

## 新春絮语

在全市三级干部会议上, 我市响亮提出"建设现代化高 品质中等城市"的目标。新日 标振奋人心,新征程催高, 进。如何实现寿光跨越式下 进。如何实现寿光跨越式下攻 量发展?靠的是全市上下抓落 破难,靠的是扎扎实实抓落 实,靠的是"一抓到底"。

习近平总书记曾说过,什 么东西只有抓得很紧,毫不放 松,才能抓住。抓一阵子松一 阵子,热一阵子冷一阵子,就 会"沙滩流水不到头"。宏伟 蓝图的实现,需要思想到位、 责任到位、措施到位,更需要 落实到位。

标,我们必须强化"一竿子插到底"的意识,按照既定目标坚决去干,以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓好落实、抓出实效。

一抓到底要立足于"抓早"。正所谓:宜未雨而绸 作,毋临渴而掘井。干任何不 作,一定要"抓早",抓得早 才能抢得先机,要以"一万年 太久,只争朝夕"的紧迫感, 不等不靠,提前谋划部署,第 一时间就执行落实,抢抓机遇

一抓到底要立足于"抓

细"。天下难事,必做于易;天下大事,必做于细。抓落实绝对下大事,必做于细。抓落实绝对不能粗枝大叶、大而化之,花之美,做到精准施策,要耐心精夫,做到精准施策,要耐心精准滴灌,绝不大水浸灌,那么在海下都谨小慎微,那人在东京上才能更精准、更有实

一抓到底要立足于"抓实"。任何决策方针政策如果只停留在纸上会上,再好也是空谈。抓落实一定要求真务实,抓落实的过程中在遵循党和国家决策方针政策的前提下

还要紧密结合本地实际,抓得 行之有效,抓得贴地气、得民 心。

## 发挥党员先锋模范作用 把党员岗做成安全岗

本报讯 3月13日,市委常委、组织部长王法顺到服务企业山东默夙投资集团有限公司,参加"安全生产我当先,党员身边无隐患"主题党日活动。

活动现场,全体党员重温人党誓词,观看安全生产宣传教育片,公司党总支书记杨树仁讲专题党课,王法顺为公司党总支安全生产行动支部授旗,企业党员在"安全生产我当先,党员身边无隐患"公开承诺条幅上签字。党员纷纷表示,要以实际行动响应号召,在生产

岗位亮身份、树形象,时刻绷紧安全生产这根弦,带动全员落实安全责任,提高安全生产标准,为安全生产保驾护航。

王法顺在讲话中指出,要深刻认识安全生产中"我是谁""为了谁""依靠谁"的问题。安全生产是企业的头等大事,关乎全市高质量发展大局、企业稳定发展和员工家庭幸福。企业负责同志要不折不扣落实好市委、市政府的决策部署,坚决履行好安全生产主体责任。企业党组织和党员作为企业发展

的中坚和核心力量,要牢固树立"隐患就是事故"的理念,将严格执行安全生产规定变成行动自觉,守牢企业发展安全底线,把关键岗变成党员岗,把党员岗做成安全岗,确保责任岗位无隐患、无事故,为加快建设现代化高品质中等城市创造良好环境。

随后,王法顺深入企业检查安全生产工作,详细了解企业安全生产管理制度、安全隐患排查治理等工作落实情况。

(本报记者 王静)

# 我市开展农资打假"春雷"行动

本报讯 3月13日,全市2021年"农产品质量安全宣传月"暨农资打假"春雷"行动动员培训大会召开,会议对开展农资市场综合整治行动,严厉打击制售假劣农资等坑农害农行为进行了部署,不断推进农资市场秩序进一步好转,切实保障我市农产品质量安全。市委常委、统战部长曹建国参加。

会议强调,农产品质量安

全关系到广大人民群众舌尖上的安全,更关系到我市蔬菜产业的招牌和社会影响力。各级各部门要提高认识,持续保持监管高压态势不放松,采取有力有效措施,对全市所有农药、化肥、种子种苗、合作社等经营主体进行无缝隙、全覆盖、多频次的检查。要持续加大宣传力度,在全市范围内形成维护寿光蔬菜品牌形象的浓厚氛围。涉及镇

街部门要协调配合、统一思想、统一行动、履职尽责,突出关键环节、重点领域,全力推动整治行动落到实处。要按照"四个最严"的要求,各负其责,深挖线索,查清问题产品来源和去向,严肃查处,落实后续整改防范措施,坚决守住农产品质量安全监管底线,推动寿光蔬菜产业高质量发展。

(本报记者 孙欣)

#### 化龙镇:

## 为企业高质量发展当好"服务员"

本报讯 3月14日,2021 宏恒达防水材料有限公司战略合作伙伴联谊会在温泉大酒店举行,中国建筑防水协会、中国建材苏州非矿院防水材料设计研究所、化龙镇党委负责同志参加会议。

近年来,宏恒达防水始终 秉承"创新驱动、以质取胜"的 经营理念,先后荣获中国驰名 商标、中国建筑防水"金禹奖"、 山东名牌产品、山东省首批"隐 形冠军"企业、山东省"专精特 新"企业、山东省守合同重信用 企业等荣誉称号,成为化龙镇 标杆企业。

化龙镇党委主要负责同志 在致辞中表示,近年来,化龙镇 瞄准防水材料、机械加工、家具 制造等主导产业持续发力,引 导企业走高质量发展道路。全 镇培育规上工业企业20家,中 国驰名商标企业2家,省级"隐 形冠军"企业2家,高新技术企 业10家,山东省科技型中小企 业库企业7家,山东"专精特 新"中小企业6家,山东省"一 企一技术中心"企业4家,企业 自主创新能力明显增强,高质 量发展的良好势头初步形成。 下一步,化龙镇党委政府将按 照服务企业专员制度要求,坚

定不移与企业家站在一起,千 方百计支持企业在发展浪潮中 勇闯天涯,当好"宣传员"和"服 务员",紧紧围绕企业需求,不 断提升服务效能,及时把优惠 政策送到企业,主动为企业排 忧解难,全力支持企业乘风破 浪、扬帆起航。

> (本报记者 孙 波 通讯员 郭占勇)



#### 时政快讯

### 交流

3月13日,国务院安委办危险化学品重点县(寿光)第 五轮指导服务座谈交流会召开。市委常委、副市长乔日升参 加。会上,工作组专家对第五轮指导服务工作情况进行了反 馈,对我市高度重视危险化学品监管,强化安全监管力量, 努力提升隐患排查能力所做的工作给予了肯定。

下步,我市将继续以专家指导服务为契机,总结经验做法,推动整改落实,全力抓好危化品安全监管,切实提升企业管理水平,防范各类事故发生。 (本报记者 高斌)

## 全市10个项目 入选省技改重点项目目录



本报讯 3月8日,在 默锐科技金属钠自动化生产 车间,偌大的生产线只有终 端两名工人对产品进行包 装。据公司负责人介绍,金 属钠自动化改造主要有自动 化下盐控制及其系统、自动 化液位测量系统、自动化 被位测量系统、自动化 有力/搅刀/下钠控制及其系统 等。自动化改造后,达到了 机器换人、自动化减人的目 标,实现了生产安全可持续 发展。

近年来,为破解新常态

下资源要素及环境容量瓶颈制约,提升传统工业产业高质量发展,我市以智能化改造为抓手,深入推进新一轮高水平技术改造。2020年,我市新增省智能制造标杆企业2家、潍坊智能工厂1家、数字化车间2家、智能制造试点项目3个。截至目前,10个项目入选省技改重点项目目录,125个项目入选潍坊技改重点项目目录,有效增强工业发展后劲。

(本报记者 高斌)

#### 招商启事

第二十二屆菜博会室外摊位,将于3月20日上午8:30,在菜博会一号馆四楼会议室进行竞标预订,敬请广大客商积极参与。联系电话:0536-5678213 5678217

菜博会组委会办公室 2021年3月10日

#### 海洋预报

3月15日,海温9.3℃-9.6℃,白天浪高0.5 米,夜间浪高0.4 米,第一次高潮02:46,第二次高潮14:20,第一次低潮08:51,第二次低潮21:35。

市海洋渔业发展中心发布

3・15金融消费者权益日 权利・责任・风险

保护消费者权益 共建和谐金融